

利群元春 家电“福礼”

多重补贴福利一起“提钱”过新年啦！

旧年正挥手作别，新年已欢呼雀跃。利群电器为每一位新老顾客都准备了“利群元春 家电福礼”活动，口碑爆品多到尖叫，超值福利全部给到！庆元旦迎新春，满满惊喜只为回馈给每一位陪伴在利群电器的消费者，快来利群电器“提钱”过新年啦！

利群集团多年来，凭着走心的服务、实在的价格、安心的售后，回馈着广大市民。“我们家一直在利群电器买家电，质优价廉服务好。这不，要搬到新房子去住，又来这选选新品。”正在利群电器为新家挑选家电的市民孙女士说。利群电器就像是“老朋友”，在消费者每一个重要时刻都陪在身边，贴心、暖心又放心。

2023年12月29日至2024年2月8日，利群电器联合海尔、海信、美的、澳柯玛、三星、方太等多家知名品牌，推出“利群元春 家电福礼”活动，为每一位消费者都备好了家电超值补贴福利，实现在利群电器一站式购齐所有家电。空调是每个家庭的必备，今年冷冬，冬天窝在家，打开空调，让家里暖暖和和的；全屋清洁也不再是难题，洗地机、扫地机器人、吸尘器这些智能家电都可以轻松搞定；电视当然选大屏高清的，全家一块看春晚肯定超过瘾；厨房必备洗碗机，让家人们不再为刷碗犯愁。新年送给自己的礼物，怎么不能是一个新的手机、电脑、手表呢。

这个新年，要在家里轻松享受生活的乐趣，利群电器旨在让消费者享受优惠价格的同时，依然保证卓越的产品品质与优越的售后服务。

在活动期间，凡是进店转发活动海报即可免费抽取红包，内含各种超值家电券和小礼品。除此之外，还有五重福礼活动。第一重“利享福礼”：来就送福字，买就送福券，满额送福礼。第二重焕新福礼：换新家，换新机，以旧换新最高立享千元。第三重“洗”事福礼：清洗类家电产品新年好礼。第四重新年套购礼：套购满就减。第五重团圆福礼：奖品、福利、赠礼，好礼连连。

“我们的老顾客总结了来利群电



器买家电的3个好处：专属导购体验好，货源充足产品好，极速送装服务好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说。趁着利群电器“利群元春家电福礼”活动，快快来逛逛吧！

跨年看电影 快乐少不了

来华艺国际影院 你要的仪式感都在这

2024年“跨年档”明星云集，阵容堪称豪华。光是刘德华就有两部影片上映，一部是与林家栋合作的《潜行》，一部是与梁朝伟合作的《金手指》。喜剧片有冯小刚执导，葛优、舒淇、范伟再次联手的《非诚勿扰3》，还有大鹏、白客主演的打工人喜剧《年会不能停》；爱情片有屈楚萧、张佳宁主演的《一闪一闪亮星星》，星河流转，浪漫重聚；动画片有根据“童话大王”郑渊洁小说《舒克贝塔历险记》改编的动画片《舒克贝塔·五角飞碟》；还有一部演唱会电影——《泰勒·斯威夫特：时代巡回演唱会》……

给2023年一个圆满的句号，给

2024年一个闪亮的开端。华艺国际影院献上精彩跨年档影片的同时，现场氛围感也拉到最满：梦幻下雪场、浪漫表白场、《一闪一闪亮晶晶》拍照打卡点……这个跨年，华艺为你献上满满仪式感！

华艺国际影院崂山店：

2024年1月1日—30日期间，在前台购买4D/VIP厅影票即赠送果汁饮料1杯。

华艺国际影院即墨店：

2024年1月—2月期间，通过华艺影院前台购票或华艺官网购票，每张票根可获得福字印章1枚；集齐5

张不同影片福字票根，可兑换普通厅电影票1张。集齐2枚福字票根可兑换可乐1杯。

华艺国际影院西海岸店、胶州店：

1. 在影院线下闪星打卡点或用电影票根拍照发微信朋友圈、视频号或抖音快手等短视频平台，即可参与红包墙抽奖，奖品含免费电影票、龙年公仔、网红娃仔包、爆米花铁桶、19.9元观影券、29.9元观影券、小食代金券等。

2. 华艺会员大家庭持续纳新中，会员卡购票享前台挂牌价5折优惠，微信搜索“华艺国际影院”关注影院公众号，获取最新活动资讯。

“禛禛有”椒麻鸡，新鲜制、放心吃！

椒麻鸡

肚里有料，好吃的鸡

使用天然香辛料加工，
包着满满的花椒和麻椒，
风味独特，麻辣鲜香

禛禛有
ZHEN ZHEN YOU

新品
上市

纯禛味系列肉食
正美味
优品

QINGDAO FUCHANG FOOD TECHNOLOGY CO., LTD.

小寒大寒，冷成冰团，冬至已过，即将迎来一年中最冷的时段，我们的身体也需要更多热量来御寒。这个时候，适合多吃一些让身体感到温暖、促进热量循环的美食。利群旗下“禛禛有”熟食品牌推出新品椒麻鸡，丰富青岛人的冬日餐桌，品质保证，味蕾满足，让你吃得过瘾又放心。

在这寒冷的季节里，禛禛有椒麻鸡“火辣登场”，点亮冬日餐桌。精选新鲜食材，熬制糖色及栀子上色，采用传统古法精心制作，去除肉腥，突出肉本香。30多种天然香辛料秘方的巧妙搭配，让每一口鸡肉都沉浸在香辣的醇厚中，满满的花椒和麻椒则为口腔带来独特的刺激，麻辣鲜香，回

味悠长。

作为福昌食品科技有限公司旗下“禛禛有熟食”系列的新成员，椒麻鸡承袭了公司一贯的标准化出品、精选优质食材的传统。公司不仅规划产品种类多达200余类，日加工熟食达6吨，而且在保证产品新鲜、安全、卫生的前提下，致力于为广大消费者带来最佳味觉体验。

每一道美食的背后，都有福昌食品对品质的承诺。青岛福昌食品科技有限公司经过发展和规划梳理，确定5A管理体系，即打造福兴一个主导品牌；建立原材料采购和生产全过程两个安全屏障；做到科技研发、产品品质、物流配送三个有力保障；彰显产品

营养、健康、安全、美味四个鲜明特色；生产5大品类（豆制品、面制品、肉制品、水产品、预制品）产品，通过贯彻执行5A管理体系，实现公司愿景：做优质健康食品供应商，打造百姓信赖卓越品牌。

“禛”鲜“禛”香，有滋有味。禛味系列肉食，纯正优品美味，利群等商超有售，下班买回家直接吃，省心、省事、又省时；品质保证，新鲜、安全、卫生。在这个冬季，让禛禛有椒麻鸡陪伴你度过寒冷的日子，用美味温暖你的身心。

心动不如行动，快去尝鲜吧！尽情享受这道独特的美食，让这个冬天不再寒冷，而是充满美味和温情。

利群元春 家电福礼

活动时间：12月29日-2月8日

提“钱”过新年

“利”享福礼

焕新福礼

“洗”事福礼

新年套购礼

团圆福礼

